
メンター制度アンケート　（対象：メンター）

はい いいえ
わからない
どちらでもない

1 メンター制度の趣旨、目的をふまえ、メンティとともに設定したメンタリングテーマは適切なものであった

2 熱意や使命感をもってメンタリングに臨むことができた

3 メンタリングに必要な知識やスキル（傾聴、質問、フィードバック）を実践した（意識して努めた）

4 自分が行いたい話をするのではなく、メンティが求める支援になるよう努めた

5 仕事が忙しいことを理由に、メンターとしての役割を疎かにすることなく取り組めた

6 メンティの話を積極的に聴き、求めていることやサポートニーズを理解することに努めた

7 メンティ自身の気付きにつながることを意識した言葉がけや励まし、フィードバックができた

8 メンティのダメなところよりもいいところに注目するプラス評価で接することができた

9 メンティがどんなことでも気兼ねなく話せるような雰囲気をつくって臨んだ（意識した）

10 メンタリングが原因で業務や直属の上司との関係性に支障が出ないように配慮した

今後の運用に活かすことを目的としていますので、気兼ねなく本音の部分をお聞かせください。

総合満足度

メンターとしての活動に対する総合満足度
（メンタリングに対する自身の意識、姿勢、メンティの変化・成長、工数・手間,など全般をふまえて） ％

【その他】

【メンタリング実施による変化や成長を感じたこと】
・メンティ

・自分自身

【メンター制度や事務局に対する意見、提案、要望】

取り組みに対する振り返り

【メンタリングを実施しての感想、気付き】

総合振り返り

【上記パーセンテージの理由】


